

男篮热身中国75:67乌克兰,易建联出彩

定军心,还是要靠阿联

本报讯(记者 刘伟) 6月23日,中国男篮第二阶段热身赛在江苏江阴拉开帷幕,在同乌克兰首回合较量中,中国男篮75:67小胜。易建联完成了今夏在国家队的首秀,他替补出场砍下12分,攻守端表现可圈可点。双方第二回合的较量,将于25日在北京继续进行。

CBA联赛结束后,易建联前往美国接受特训,“整个联赛打下来自己在肌肉上有很多劳损,需要一段时间的疗养和小肌肉群的加强,让自己的状态更好。”特训归来,阿联手臂上凸起的肌肉不难看出,在美国,他着实干了一番苦工夫。阿联6月中旬返回国内,同正在参加中澳男篮对抗赛的国家队会

合,因为尚不熟悉扬帅的战术体系,那两场比赛,他选择作壁上观。

扬纳基斯入主,标志着中国男篮开始从邓华德的美式篮球,向欧洲团队作战转变。这也意味着,作为中国男篮的核心,易建联要尝试从美式内线的单挑中解脱,向欧洲大个的全能做些转变,从而肩负更多的串联功能。十多天的工夫,要让他参悟扬纳基斯深奥的欧洲篮球理念,有些勉为其难,“扬纳基斯是欧洲传统理念,强调防守,挡拆,球的转移和移动。平时要求很细,训练中每一个细节的把握,包括防守的选位,都会跟我提出来。”阿联表示,“跟他相处时间不长,还在

慢慢了解他的理念、打法和场上一些要求。”不过单论首秀,阿联做得已然很出色。

整场比赛,易建联替补出场,在对方头顶完成了两次暴扣,砍下12分,个人状态不俗,在全队吃紧的关头,阿联依旧是稳定军心的那个人。不过在扬帅战术体系里,阿联防守价值更突出,内线串联还不是特别明显,得分依旧停留在单打上。眼下距离亚冠开赛还有一个多月的时间,考虑这仅仅是阿联在扬帅麾下的首秀,二人合作提升的空间还有很大。不久前被国家队征召的山东男篮小将丁彦雨航,也随队前往了江阴,不过并未获得出场机会。



易建联表现抢眼。本版照片均为新华社发

法国勒芒耐力赛

一丹麦车手丧生

新华社巴黎6月22日体育专电(记者 尚栩) 2013年勒芒24小时耐力赛22日举行。比赛开始10分钟,一名34岁的丹麦车手撞上护栏,不幸身亡。

据法国体育专业类报纸《队报》报道,今年第七次参加勒芒24小时耐力赛的艾伦·西蒙森(Allan Simonsen)在驾驶他的阿斯

顿·马丁95赛车开始第三圈比赛时,高速冲出跑道,与赛道内搭建起来的护栏发生严重碰撞。

事故发生后,西蒙森得到了现场医护人员的紧急救治,很快被送往附近医疗机构接受治疗。但是,抵达医院后不久,西蒙森就因伤势过重身亡。

这起事故的发生也令勒

芒24小时耐力赛的进程受到了严重影响,组委会相关人员花费了一个小时时间才修复了被撞坏的护栏。

创办于1923年,勒芒24小时耐力赛每年6月在法国城市勒芒举行,这一赛事被称为最辛苦、最乏味的单项汽车赛事。2013年是勒芒24小时耐力赛创办90周年纪念年。

太平洋直购车险
10108888.com.cn

明星级服务,尽在太平洋直购车险
五千元以下,一日赔付

五千元以下不涉及人伤、事故责任明确的车险案件,只需单证齐全,太平洋直购车险即可在1个工作日内赔付,让车主乐享高效无忧。

搜索 太平洋直购车险

太平洋直购车险
10108888.com.cn 电话网络1号通

太平洋保险 CPIC

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜

主场遭遇胶着战

鲁能乒乓男队胜江苏

本报讯(记者 许恺玲) 23日,2013中国乒乓球俱乐部超级联赛的一场重量级较量在济南皇亭体育馆上演,山东鲁能乒乓球男队赛季首次亮相主场,迎战马琳、波尔率领的江苏队。

鲁能乒乓球男队主场作战,济南的球迷也激动万分,在开赛前一小时就基本坐满了看台。而其中大多数球迷都是冲着目前中国男子乒坛最红的明星之一张继科来的,当赛前主持人介绍张继科出场时,现场欢声雷动就说明了一切。不过除了张继科,球迷们还给与一个人最热烈的掌声,那就是江苏队外援、德国球星波尔。

有了球迷的支持,波尔在比赛中也是如鱼得水。首盘比赛鲁能男队派出张超对阵波尔。而张超一上来就1:8落后,虽然心中喜欢波尔的球迷很多,但毕竟是主场,球迷们还是给张超送上呐喊助威。尽管张超随后非常神勇地连追7分,但还是抵挡不住波尔的攻势,不仅输掉了首局比赛,最终也以1:3输掉了首盘比赛。

一看张超顶不住了,张继科早就开始热身,而球迷已经迫不及待地希望看



波尔在比赛中。

到偶像登场。当张继科和马琳一站到球台旁,震耳欲聋的欢呼声就响彻了全场。两位高手过招,可谓你来我往,比分胶着,前四局打成平手,战到“抢七”才见分晓。今年的乒超联赛,单打第五局采用七分制,所以决胜局就变成了名副其实的“抢七”大战。在决胜局中,张继科高接低挡,旋转扣杀不断出招,终于以7:5赢下关键一盘。

在随后的双打比赛中,鲁能男队的张超/方博组合

2:0轻取马琳/陈玘,在随后的单打中,张继科再次上演了一场“胶着战”,可惜这次在“抢七”中获胜的是波尔,这样波尔就帮助江苏队将大比分扳平,双方只好展开了第五盘较量。第五盘单打,三局两胜制,鲁能男队的方博又和江苏队的陈玘战到决胜局。在这场比赛的第三个“抢七”中,方博终于抓住了机会,以7:4为鲁能锁定胜局,帮助男队3:2艰难战胜江苏队,取得主场的首场胜利。